

莎娃、科娃无缘八强 男单大腕顺利晋级

新华社巴黎6月1日电 法国网球公开赛6月1日的比赛男单波澜不惊,焦科维奇、费德勒、默里、纳达尔等“四大天王”均顺利晋级;女单赛场则波澜起伏,头号种子小威廉姆斯又一次涉险过关,而2号种子莎拉波娃和4号种子科维托娃双双无缘八强。

在混双比赛中,中国“金花”郑洁和搭档发挥出色,成功晋级半决赛。

由于前日的一场中雨,俄罗斯名将莎拉波娃与捷克选手萨法洛娃的八分之一决赛被推迟到了1日举行。开场后比赛就进行得十分胶着,莎娃面对左手将萨法洛娃显得办法不多,再加上关键时刻的几次失误,最终以6:7(3)和4:6

败下阵来。

赛后,莎娃称赞对手打法积极、进步神速,并表示不想过多拿赛前生病当借口。莎娃说:“她(萨法洛娃)近来水准真是大涨,正反手能力都很强,何况红土对她来说原本就更得心应手,左手的优势发挥得淋漓尽致……而我,生不生病都得比赛不是吗?我要做的就是竭尽全力争取晋级,我想我今天已经做到了自己所能做到的最好,只是面对这位抱有额外动力的对手来说,我的这些努力并不足够。”

女单头号种子小威继续着前几轮的慢热。面对同样来自美国的90后小将斯蒂芬斯,小威首盘三度被破发,很快以1:6

先失一城。第二盘十分胶着,斯蒂芬斯的发球给小威造成了很大威胁,所幸头号种子的相持能力更胜一筹,最终凭借后盘的上佳表现,以7:5扳回一城。第三盘比赛,逐渐进入状态的小威没有再给对手机会,以6:3锁定胜局,晋级八强。

捷克选手科维托娃对阵现世界排名第23位的瑞士选手巴钦斯基。科娃在6:2赢下首盘后突然状态全失,不仅第二盘遭对手“零”封,第三盘也很快以3:6告负,被淘汰出局。

男单比赛相对波澜不惊。2号种子、瑞士选手费德勒在一场续赛中最终以3:1淘汰法国选手孟菲尔斯;头号种子、塞尔维亚选

手焦科维奇以6:1、6:2和6:3轻取同样来自法国的加斯奎特,顺利晋级八强。3号种子、英国选手默里和6号种子、西班牙选手纳达尔也分别以3:1战胜各自对手——法国人查迪和来自美国的索克,晋级八强。四分之一决赛中,日本选手锦织圭对阵法国选手特松加,费德勒和瓦林卡展开同胞对决,默里迎战费德勒,而最受关注的将是焦科维奇和纳达尔的较量。

混双项目当天进行了两场四分之一决赛,中国选手郑洁搭档芬兰90后小将孔蒂宁,以两个6:4击败中华台北选手詹咏然和澳大利亚选手皮尔斯的组合,晋级半决赛。

法网球衣遭网友疯狂吐槽： 穆雷是来参加葬礼的？

2015年法国网球公开赛正在如火如荼地进行,球员们的穿着免不了要被媒体和球迷拿来细细打量一番。

黑色上衣、黑色短裤、黑色球鞋、黑色护腕,穆雷今年刚亮相罗兰加洛斯时,其比赛服就被网友疯狂吐槽:“你是来参加比赛,还是来参加葬礼?”(腾讯)



5月29日,于海在对阵鲁能赛前热身中受伤离场。

于海因伤无缘比赛 国安飞翼或入替

本报讯 昨天,据媒体报道,在上周联赛赛前热身时不慎拉伤的上海国脚于海,将铁定无缘代表国足参加6月16日对阵不丹队的世预赛40强赛首战。国足教练组将于近期确定入替球员。

于海是在5月29日上港主场迎战鲁能赛前热身时受伤,原本被排在首发阵容中的他也被临时撤出了名单。据报道,上港俱乐部虽然还没有就于海的伤情做进一步说明,但上港方面已知会中国足协,表示于海无法胜任国家队的训练与比赛。

于海也是国家队近期第二位因为伤病退出23人名单的球员。此前,张琳芃在上周的亚冠1/8决赛次回合中扭伤,也已退出了国家队,国足已临时征调富力中后卫于洋入替。据报道,国安队的宋博轩、鲁能队的张文钊都有可能成为候选,但相对来说,宋博轩本赛季出场时间更为稳定,表现也更出色,因此替补可能性更大。(新体)

法网夺冠 一战成名 12岁网球天才 创中国历史

本报讯 6月1日,中国12岁浙江小将王晓飞出现在首都机场。

在刚刚结束的2015法网未来网球之星的总决赛上,他仅耗时23分钟,就以2个4:0战胜英国12岁选手杰克·平林顿·琼斯,首次摘得该项赛事冠军,也创造了中国队在该项目上的历史。

对中国青少年网球来说,之前的连续四年的法网未来网球之星的全球总决赛中,中国青少年均是首轮出局,但12岁的来自“明日之星”青少年网球发展项目的王晓飞打破了这个魔咒。(中新)

国安2:1申鑫 积分平鲁能 巴塔拉梅开二度 杨智扑点

本报讯 6月1日,在中超第12轮的比赛中,北京国安坐镇主场迎战上海申鑫。第49分钟,巴塔拉为国安打破僵局;第53分钟,杨智将埃弗顿主罚的点球扑住;第88分钟,巴塔拉梅开二度;第90分钟,张煜东为申鑫扳回一球,但仍然在客场1:2落败。国安取胜之后,积分榜上国安和鲁

能恒大同积25分领跑,而申鑫12轮过后积分仍然只有4分。

比赛焦点:

国安联赛主场不败:战胜申鑫之后,本赛季联赛的前6个主场,国安取得了5胜1平的不败战绩,拿到16个积分,仅比9个主场拿到19分的恒大少了3分,与出战了7个主场的上港并列排在主

场战绩的第2位。

国安主场逢申鑫不败:国安联赛中坐镇主场与申鑫交手6次,除了2013赛季双方战成2:2平外,其余5个赛季,御林军都在对手身上全取3分。

申鑫保级形势严峻:客场输给国安之后,申鑫前12轮的战绩只有1胜1平10负,积4分被牢牢

锁在了副班长的位置上,距离身前的倒数第二名茅台有5个积分的差距。

京鲁穗并驾齐驱:虽然鲁能、恒大和国安的比赛被安排在三个比赛日进行,但随着本轮最后一场比赛国安战胜申鑫后,3队同积25分并驾齐驱。

(新浪)

昨天参加勇士训练 汤神恢复神速,将打总决赛第一场

本报讯 克莱·汤普森昨天参加了勇士的训练,亲口表示将参加总决赛第一场。但目前他还没有通过联盟脑震荡测试。

汤普森是在勇士对阵火箭的西部决赛第五场受伤的。该场比赛进行到第四节9分30秒,汤普森在三分区左侧45度接到

皮球,特维尔·阿里扎从圈顶冲过去防守,他起跳的高度非常高,无意中做出一个泰拳顶膝动作,膝盖直接顶在汤普森脑袋上。这个动作力量非常大,汤普森的耳朵当即流出血来,被送往更衣室治疗。

经过初步诊断,汤普森被确

诊为简单的头部瘀伤,没有认定为脑震荡。但在后期的检查中,汤普森的头部伤势恶化,确诊为脑震荡。根据联盟规定,一名球员如果有脑震荡的话,需要通过严格的测试才能重新上场比赛。在过去几天中,汤普森恢复不错,外界一直传言他将出场。

昨天,汤普森参加了勇士的训练,状态看起来不错。汤普森自己也表示,从上周四开始,自己就没有再感觉到脑震荡的任何症状,参加总决赛没有问题。但真实情况是,他还没有通过联盟脑震荡测试。

(腾讯)